

工委(区委)二届第117次常委会会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话精神

孙永红主持会议并讲话

□记者 李涛 报道
本报3月6日讯 今天下午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第117次常委会会议召开,传达学习习近平总书记在民营企业座谈会、中央政治局第十九次集体学习、参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,在《求是》杂志发表的重要文章精神,研究审议有关工作事项。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要文章精神,具有很强的政治性、思想性、指导性,我们要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要认真落实促进民营经济高质量发展的各项政策措施,增强企业发展内生动力,努力开创全区民营经济发展新局面。要坚持以科技创新引领现代化产业体系建设,强化企业创新主体地位,促进科技创新和产业创新深度融合。要抓实当前安全生产工作,防范化解各类风险,建设更高水平平安新区。要强化经济运行,全力抓项目促

投资、提品质强担当,奋力夺取一季度“开门红”。要坚持刀刃向内,践行使命担当,更优质更高效服务企业,不断优化营商环境。要锚定目标任务,坚持高标准先行,坚定不移、久久为功,全面塑强高质量发展的关键支撑。要让“关键少数”发挥“关键作用”,不断提高掌握和运用政策的能力,锻造高素质干部队伍。

会议传达了学习了省委书记林武在潍坊青岛调研时的讲话精神。会议强调,要增强科技创新策源力,强化科技金融支撑,构建创新型产业体系,加快壮大新质生产力。要全力抓好项目引建,积极拓宽招商渠道,功能区要挑大梁、强担当,以高质量项目支撑高质量发展。要全力提振消费,加力扩围实施消费品以旧换新,创新消费场景,加快推动消费扩容升级。

会议听取了关于传达学习全国和全省、全市宣传部长会议精神及我区贯彻落实意见的汇报。会议强调,过去一年,全区宣传思想工作围绕中心大局,推动理论武装、意识形态、新

闻宣传、文化发展、社会文明等工作取得了新进展。要着力用党的创新理论凝心铸魂,巩固壮大主流思想舆论,弘扬社会主义核心价值观,繁荣发展文化事业和文化产业,守牢意识形态安全底线,不断开创新宣传思想工作新局面,为奋力谱写中国式现代化西海岸新区篇章提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

会议听取了关于《中共青岛西海岸新区工委(黄岛区委)常委会2025年工作要点》起草情况的汇报。会议强调,要锚定目标任务,坚持结果导向,铆足干劲攻坚,推进各项任务落地落实,加快建设“品质西海岸”。

会议听取了关于2024年市民诉求办理及《进一步提升市民诉求办理质效 强化“诉速办”品牌建设的实施意见》起草情况的汇报。会议强调,要强化工作统筹,定期分析研判,深挖问题根源,健全长效机制,持续提升诉求办理工作质效,擦亮“诉速办”品牌。

会议听取了关于首届联合国“海洋十年”海洋城市大会(下转第二版)

枣庄市台儿庄区-西海岸新区产业帮扶交流座谈会召开

共同打造全省县域协作发展示范样板

孙永红主持并讲话 张国洲讲话

□记者 李涛 报道

本报3月6日讯 今天下午,枣庄市台儿庄区——青岛西海岸新区产业帮扶交流座谈会召开。

青岛市委常委、西海岸新区工委书记孙永红主持会议并讲话,枣庄市委副书记、政法委书记张国洲,台儿庄区委书记周刚讲话。

孙永红指出,西海岸新区和台儿庄区结对以来,两地党委政府高位推动、紧密协作,各项工作取得了扎实成效。今年是“十四五”规划收官、“十五五”规划谋划之年,也是推动两地协作发展的关键之年。我们将坚持“台儿庄所需、西海岸所能”,在更大空间、更深层次、更广领域上开展互利合作,推动形成区域协调发展、协同发展、共同发展的好局面。双方要锚定推动协作发展走前的目标定位,强化优势互补、资源共享,加强与上级部门沟通交流,不断完善协作发展机制,树立市场化思维,不断深化产业合作,精准高效推进文旅协作、消费协作等,共同打造全省县域协作发展的示范样板,为新时代社会主义现代化强省建设贡献更大力量。

张国洲简要介绍了(下转第二版)

2025海洋合作发展论坛筹备工作专题会议在新区召开

□记者 李涛 报道

本报讯 近日,自然资源部国际合作司在西海岸新区组织召开专题会议,指导部署2025海洋合作发展论坛筹备事宜。

会议分别听取了山东省海洋局、青岛市海洋发展局、西海岸新区关于2025海洋合作发展论坛筹备思路汇报,并就如何开展下一步工作进行了深入研讨。

会议指出,2024海洋合作发展论坛迭代升级,取得了积极成效,赢得了广泛赞誉,充分体现了省、市、区的高度重视。2025海洋合作发展论坛筹备工作,要找准目标定位,深化开放联通,在彰显山东特色方面加强谋划,突出山东海洋科技优势。要确保链条不断,继续利用好东北亚地区(下转第二版)

风河生态运动公园项目地下工程整体完成近70%,预计年底竣工投用

地上公园美景,地下处理污水



位于海洋高新区的风河生态运动公园占地910亩,建成后将成全省最大、青岛市首个滨河滨海生态运动公园。项目创新采用“地上景观+地下水厂”模式,地上部分打造生态运动公园,地下部分建设一座日处理规模达30万吨的全地埋式污水处理厂。 >>>2版

- ▲风河生态运动公园项目建设加速推进。
- ▶风河生态运动公园效果图



今日导读

区行政审批服务局——
审批服务加速度
项目建设跑起来

3版